

A' Söcsinet le: neása
N. Szalontai Lajos Veres,
Lebeka dölgyaban.

D.

~~old 115722 850~~
1137. 811.

IV. A. 6/8
11.

Handwritten notes in the bottom right corner, partially obscured.

A' Főtenet le-írása.

M. Szalontai Lajos Verecs Lebelés, Péterly János Feleféget,
és az ugyan M. Szalontai Lajos, Nemes Gali István, lép
fin alatt magához való, midőn hozzá ment, elrippen
fiollott néli: No mit soda dižno teremette dofor Lányja
kuszája, meg kontottad a' feleféget, hi rekedt a' nyakát,
gyógyított meg, mert ha meg nem gyógyított meg-ölet, itt
éfi meg a' lutyja a' véredet, - ezután M. Gali István maga
levén a' Szobáta, lantzot tett a' Verecs Lebelét derelára,
s lalattott, vesvén xed, hi vitte a' Siles kamaxába, s ott
fel-hurta a' lantznal fogva a' gerendába, de az Istenne
késvén M. Gali Istváns Verecs Lebelét, le bossátotta a' ge-
rendából annyira hogy ülheress. Ezután meg-fogadta M.
Gali István, János Nagy János, hogy Verecs Lebelét kö-
tözze meg, - meg is kötözte F. Nagy János kötéssel a' nyakát,
a' két karját, kére fejét, és a' két lábát, s öfve kötven gom-
balyogba fel hurta a' gerendába, mellyen M. Gali István
kivülköl a' luttus jután nézett, - János M. János pedig pus-
ta kérrrel meg poforván Verecs Lebelét, hi ment a' kama-
xából M. Gali Istvánhoz, s vele baxorván, a' baxorás körbe,
hi bi fialadu a' kamaxába, s egy kötéssel jól meg, meg, ves-
te, s vallatta mondván: Bensek van, valyál mit soda di-
znó teremette kuszája, dofor Lányja, meg mondtam hogy
a' kerembe akadesz - meg-gyógyított Salines mert különben
itt éfi meg a' lutyja a' véredet - Ekkor Verecs Lebelét mon-
ta F. Nagy Jánosnak, hogy mivel semmi gonofágos nem tud
Salines meg nem gyógyithatja, s a' lette efméscribe ne is lutt
kálódjon, - mellyre ifmés egy fiollott F. Nagy János: Meg-
ölet, nem nyugrom mig hi nem végezet az éjjel a' vi-
lágból, s a' Verecs Lebelét jobb füléből egy késszel hi-vest
a' Verecs Lebelét luvraisa alatt, a' Leánya Eszöl Valvári
Jánosné, jelenésére Gyasalról Szalontára bi ment, s
meg érven Edecs Annjának linoztatásat, a' Város Díra-
jáho, M. Dajó Mihályhoz ment, a' hi is Négy Város
Kamaffait ügymine János János, János Mihály, Kösele
István és Mihály István, a' Verecs Lebelét frabaditására

mindjárt el-küldötte, de N. Sali Jován a' Kamara
Ajtósi lakatsa vetvén, azotat Vexes Rébékhez semmi,
képpen bí nem exéressé, az Armasor köriül éren az
olon hessó viffra ment a' Dixóhoz 's a dolog miben
léti sudraia adván, parantosolta, hogy az Ajtósi
töcjel bí, melly Parantosolatos meg értvén N. Sali
Jován, az Armasolat bí borsátotta a' Kamarcába,
's arót úgy szabadították el Vexes Rébékhez. Foiséns
er a dolog e' folyó Ertendőben Julius 8-dik Napján.
Köle Falontán September 10-én 1808-ban.

Hajdú-Bihar megyei Levéltár
Debrecen

Fő Kölga: Dixó
Miskolci Mihály